

“长春老旧小区加装电梯”续

俩小区验收电梯 居民笑开颜

又有一部电梯即将完工



新闻回放:

近一段时间以来,长春老旧小区安装电梯一事受到了市民极大的关注。长春市朝阳区省委老干部局宿舍、邮电小区、康平街与新华路交会处附近的新华小区,加装电梯工作都已经接近尾声。

“今天相关部门来我们这儿验收电梯了,结果会很快出来,我们真的快坐上电梯了……”新华小区消防宿舍的陈先生高兴地说。

2日,长春市朝阳区新华小区消防宿舍加装的电梯迎来了竣工后的验收,同时,朝阳区邮电小区加装的电梯也进行了验收。两个小区的居民都很高兴,因为他们马上就可以坐上盼望已久的电梯了。另外,新华小区2号楼也正在加装电梯,估计一周后就能完工。



工作人员正在验收电梯

俩小区电梯进入验收阶段

2日上午9时30分许,长春市相关部门的工作人员来到了朝阳区新华小区消防宿舍加装的电梯处,对已经竣工的老旧小区加装的电梯进行了验收,小区内回家的居民都跑出来看热闹,期间还不停地询问工作人员,到底什么时候能坐上电梯。

居民陈先生说,他们等这一天都好长时间了,从办理小区加装电梯的手续到电梯开始建设,他时刻关注着加装电梯的进展,每天看到电梯的一点点变化,他和居民都十分欣喜,“现在电梯竣工了,而且又迎来了验收,这离我们坐上电梯真的不远了!”

验收电梯的相关部门工作人员到达小区后,马上对电梯的各个环节和细节进行验收。据了解,电梯属于特种设备安装项目,参加安装施工和质量验收人员应具备相应的资格,电梯调试完毕后由技术质量监督部分负责验收,并形成验收文件,验收通过后方可投入运行。

根据相关要求,电梯验收检测项目有10余项:主电源开关、机房照明、轿箱照明与通风电路、轿顶照明及插座、井道照明、接地保护、控制屏柜、防护罩壳、线路敷设、电线管槽、电线槽、金属软管、轿箱操作盘及显示面板、防腐、导线敷设等,一个多小时后,验收结束。

“验收结束后,我们就等待着验收结果,验收通过就发放电梯使用证,再过几天,居民真的可以坐上电梯了!”电梯公司丁经理表示。

与此同时,朝阳区邮电小区加装的电梯也迎来了相关部门的验收,该电梯公司袁经理表示,相关验收手续早已报上去了,2日进行验收,相关部门工作人员表示,过几天还要来验收一次,估计很快就会拿到电梯使用证。



这部电梯一周后完工

又一部电梯一周后完工

在新华小区消防宿舍紧张地接受验收过程中,电梯公司孙经理同时正在关注新华小区2号楼加装电梯现场的工作,该居民楼加装的电梯将于一周后完工,马上也要进入验收阶段。

记者在该加装电梯现场看到,电梯外侧从一楼到三楼的脚手架还没有拆除,多名工人正在现场施工。这部电梯共七层,电梯的钢构、土建和连廊等已基本完工,剩下外墙保温和内墙装饰等工作进入了收尾阶段。孙经理说,这个小区加装的电梯是于8月份开始立项建设的,在建设之初,地下的污水、燃气和暖气等管网的排

迁耽误了一些时间,如果不是因为这些,电梯早就已经完工了。

“我们小区的两栋楼一齐加装电梯,这两栋楼的居民都很高兴,花点钱没什么,国家给的惠民政策,居民们都满意,就是盼望着早日能坐上电梯出行,给大家的生活带来方便……”2号楼一王姓居民表示。

“这部电梯是七层六站,在一层半到六层半都能停靠,涉及该栋12户居民,预计这周,电梯就可以完工,然后就进入验收阶段,居民也是很快就能坐上电梯,实现他们梦寐以求的‘电梯梦!’”孙经理说。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 摄

吉林省“金调委”社区工作站开展开放日活动

10月27日上午,吉林省金融消费纠纷人民调解委员会在长春市宽城区团山街道长山花园社区开展社区工作站开放日活动。

吉林省优秀金融讲师现场以存款保险为主题向社区居民宣讲相关知识,社区居民60余人参加了此次活动。

吉林省“金调委”在长山花园社区成立首家社区工作站,于9月10日揭牌。社区工作站开放日活动是践行“以人民为中心”发展理念的生动体现,充

分发挥非诉纠纷解决机制在处理金融消费纠纷中的优势,保护消费者合法权益,提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。此次活动通过喜闻乐见的形式,向社区居民普及金融知识,解答金融、法律问题,切实提高了社区居民的金融素养及风险防范意识,有效发挥吉林省“金调委”定纷止争作用,进一步促进基层社区治理体系建设。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

长春市汽开区锦程街道公共服务中心进行复用工作业务办理

10月11日8时,复用工作在长春市汽开区锦程街道公共服务中心如火如荼地进行着,锦程街道公共服务中心不但承担着本级大厅的业务办理,还负责组织并指导街道的八个社区利用周日的休息时间,争分夺秒地进行着复用工作。

由于复用工作需要67个部门,包含几百项业务中复用每一项业务,时间紧,任务重,操作步骤复杂,工作人员初步接触复用工作且对操作过程不熟悉,在开始的工作

中遇到各种各样的问题,使工作不能如期顺利进行,经过公共服务中心工作人员的反复示范、细心指导,历经5个多小时的努力,复用业务的认领工作圆满完成!

时间就是效率,短时、高效、高质量地完成上级部署的工作,不仅反映着锦程人对待工作的态度和热情,同时也是工作能力的一种高度体现,每一位锦程人都在工作过程中严格要求自己,努力提升专业技能,全心全意服务每一位居民!

/刘丽

敦化市消防救援大队联合多部门开展消防产品打假专项整治行动

维护消防产品市场秩序,严厉打击生产销售假冒伪劣消防产品的违法行为,近日,敦化市消防救援大队联合市场监督管理局对全市销售和流通领域开展消防产品专项整治。检查过程中,检查人员针对消防产品是否符合市场准入,消防产品的外观标识、生产厂名、厂址与产地等是否符合相关规定,消防产品的主要性能是否符合相关要求,灭火器、应急灯具等类型产品是否按要求加施了消防产品身份验证

标识、产品合格证标示信息是否准确等方面进行了仔细检查。对部分消防产品的外观、结构、参数等进行一致性对比检查,对不符合市场准入制度、掺杂掺假、以次充好、不合格产品严厉查处。同时进行了现场宣传和培训,全面提高广大业主对消防产品的认识和使用伪劣消防产品的危害性,从而能从源头上杜绝和消除火灾隐患。

/吴晓君 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

物流公司使用不合格消防产品逾期未改 敦化消防救援大队依法处罚

近日,敦化市消防救援大队结合实际,对企业使用的消防产品开展随机抽查。检查中,监督检查人员严格按照《中华人民共和国消防法》、《中华人民共和国产品质量法》等法律法规,重点对防火门、室内外消火栓、灭火器、消防应急照明灯具和疏散指示标志等消防产品进行检查。检查中发现长德商贸物流城I-8号楼一处室内消火栓箱内放置的消防水带存在问

题,该消防水带长度小于水带标称长度1米以上,系不合格消防产品,对此监督员依法下发《责令限期改正通知书》,限其7日内整改。之后监督检查人员对该物流城进行复查,发现该物流城使用不合格消防产品逾期未改,对此根据《中华人民共和国消防法》第六十五条第二款之规定,决定给予敦化市豪德财富集团有限公司罚款人民币5000元整的行政处罚,并要求快速整改。/吴晓君 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道